
ПРОЄКТ

ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА РАДА

Р І Ш Е Н Н Я

Про внесення змін до Комплексної програми соціального захисту населення
Полтавської області на 2026 – 2030 роки

Керуючись пунктом 16 частини першої статті 43, пунктом 1 частини першої
статті 44 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статтею 23 Закону
України «Про місцеві державні адміністрації», з метою підвищення рівня соціального
захисту пільгових категорій населення,

ОБЛАСНА РАДА ВИРІШИЛА:

1. Внести зміни до Порядку проведення санаторно-курортного лікування
громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, віднесених до
категорії 1, затвердженого рішенням пленарного засідання сорок восьмої
позачергової сесії обласної ради восьмого скликання від 25 грудня 2025 року № 1073
«Про затвердження Комплексної програми соціального захисту населення
Полтавської області на 2026– 2030 роки», а саме: пункт 6 Порядку викласти у такій
редакції: «6. Розмір грошової компенсації вартості санаторно-курортних путівок на
2026 рік становить 14 400 грн на одну особу.»

2. Організацію виконання цього рішення покласти на Департамент соціального
захисту населення Полтавської обласної державної (військової) адміністрації,
контроль за його виконанням – на постійні комісії обласної ради з питань: охорони
здоров’я та соціального захисту населення; бюджету та управління майном.

Голова обласної ради Олександр БІЛЕНЬКИЙ



ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту рішення «Про внесення змін до Комплексної програми

соціального захисту населення Полтавської області на 2026 – 2030 роки»

Розробник проєкту рішення: Департамент соціального захисту населення
Полтавської обласної державної (військової) адміністрації.
Проєкт рішення не є проєктом нормативно-правового акта.
Порядок, що діє у межах Програми, є нормативно-правовими актом.

Мета: підвищення рівня соціального захисту пільгових категорій населення.

1. Підстава розроблення проєкту рішення

Проєкт рішення розроблено за ініціативою Департаменту соціального
захисту населення Полтавської обласної державної (військової) адміністрації.

2. Обґрунтування необхідності прийняття рішення

Відповідно до Порядку проведення санаторно-курортного лікування
громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, віднесених
до категорії 1, затвердженого рішенням пленарного засідання другої сесії
обласної ради восьмого скликання від 29 грудня 2020 року № 38 (із змінами)
розмір грошової компенсації вартості санаторно-курортної путівки у 2025 році
становив 12 500 грн на одну особу.

Під час розроблення Комплексної програми соціального захисту населення
на 2026 – 2030 роки з метою визначення економічно обґрунтованого розміру
компенсації на 2026 рік враховано прогнозний індекс споживчих цін на
2026 рік у розмірі 8,6 відсотка, передбачений постановою Кабінет Міністрів
України від 6 серпня 2025 року № 946 «Про схвалення Прогнозу економічного і
соціального розвитку України на 2026–2028 роки». З урахуванням зазначеного
індексу інфляції розрахунковий розмір грошової компенсації на 2026 рік
становить 13 575 грн (12 500 грн × 1,086).

Разом з тим, за результатами проведеного моніторингу вартості санаторно-
курортного лікування у закладах Полтавської області тривалістю
18 календарних днів у 2026 році встановлено, що середня вартість путівки
коливається в межах від 14 400 грн до 26 010 грн. Найбільш затребуваним
закладом є Санаторій «Псьол», де вартість путівки становить 14 400 грн.
Із 328 осіб, оздоровлених у 2025 році, у зазначеному санаторії перебувало
216 осіб, що становить 66 відсотків від загальної кількості отримувачів послуги.

Таким чином, індексований розрахунковий розмір компенсації (13 575 грн)
є нижчим за мінімальну вартість путівки в регіоні, що фактично не забезпечує
повного покриття витрат на санаторно-курортне лікування та може призвести
до необхідності здійснення доплати з боку отримувачів компенсації.
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З метою забезпечення реальної доступності санаторно-курортного
лікування та недопущення додаткового фінансового навантаження на громадян,
постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи, пропонується встановити
розмір грошової компенсації на 2026 рік у сумі 14 400 грн на одну особу, що
відповідає мінімальній прогнозованій вартості путівки в області та є
економічно й соціально обґрунтованим.

3. Суть проєкту рішення

Проєктом рішення пропонується внести зміни до Порядку проведення
санаторно-курортного лікування громадян, які постраждали внаслідок
Чорнобильської катастрофи, віднесених до категорії 1 в частині визначення
розміру грошової компенсації вартості санаторно-курортних путівок на
2026 рік у сумі 14 400 грн на одну особу. Необхідність змін виникла у зв’язку із
збільшенням вартості путівок по області.

4. Правові аспекти

Закони України «Про місцеві державні адміністрації»;
Закон України «Про місцеве самоврядування в Україні»;
Закон України «Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали

внаслідок Чорнобильської катастрофи»;
Постанова Кабінету Міністрів України від 23 листопада 2016 р. № 854

«Деякі питання санаторно-курортного лікування та відпочинку громадян, які
постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи»;

Постанова Кабінету Міністрів України від 15 грудня 2010 р. № 1132 «Про
затвердження Порядку перерахування міжбюджетних трансфертів.

5. Фінансово-економічне обґрунтування

Фінансування напрямів Програми згідно запропонованих змін
пропонується проводити в межах виділених обсягів фінансування за
відповідними напрямами.

6. Позиція заінтересованих осіб / органів / сторін

Проєкт рішення погоджено без зауважень з Департаментом економічного
розвитку, торгівлі та залучення інвестицій Полтавської обласної державної
(військової) адміністрації та Департаментом фінансів Полтавської обласної
державної (військової) адміністрації.
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7. Громадське обговорення

Проєкт рішення опрацьовано та погоджено з Громадською радою при
обласній державній (військовій) адміністрації та для ознайомлення
оприлюднено на сайті Департаменту соціального захисту населення
Полтавської обласної військової адміністрації.

8. Запобігання корупції

Проєкт рішення не містить ризиків вчинення корупційних діянь та
правопорушень, пов’язаних із корупцією.

9. Прогноз результатів

Забезпечення підвищення рівня соціального захисту пільгових категорій
населення області та сприяння ефективному використанню коштів обласного
бюджету.

Директор Департаменту
соціального захисту населення
Полтавської обласної державної
(військової) адміністрації Людмила КОРНІЄНКО



Порівняльна таблиця
до проєкту рішення «Про внесення змін до Комплексної програми

соціального захисту населення Полтавської області на 2026 – 2030 роки»

Норми чинного рішення Пропозиції щодо внесення змін
Порядок проведення санаторно-курортного лікування громадян, які
постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, віднесених до

категорії 1
Пункт 6
Розмір грошової компенсації вартості
санаторно-курортних путівок на 2026
рік становить 13 575 грн на одну
особу.

Пункт 6
Розмір грошової компенсації
вартості санаторно-курортних
путівок на 2026 рік становить
14 400 грн на одну особу.

Директор Департаменту
соціального захисту населення
Полтавської обласної державної
(військової) адміністрації Людмила КОРНІЄНКО


